

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір укласти договір
(під час застосування переговорної процедури)
UA-2022-01-10-000536-b

Найменування замовника:	Виконавчий комітет Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	04057534
Місцезнаходження замовника:	37800, Україна, Полтавська область, місто Хорол, вул. 1 Травня, 4
Вид предмета закупівлі:	Послуги
Назва предмета закупівлі:	Послуги з розподілу природного газу
Код за Єдиним закупівельним словником:	ДК 021:2015:65210000-8: Розподіл газу

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Код згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Послуги з розподілу природного газу	ДК 021:2015: 65210000-8 — Розподіл газу	72729 м.куб	37800, Україна, Полтавська область, місто Хорол, вул. 1 Травня, буд. 4	до 31 грудня 2022

Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
Надання послуг		Післяоплата	7	Банківські	100

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Місцевий бюджет		153603.65 UAH

Інформація про учасника (учасників):

Найменування постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг	Ідентифікаційний код учасника в ЄДР або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг	Місцезнаходження та контактні номери телефонів учасника (учасників), з яким (якими) проведено переговори	Узгоджена ціна пропозиції учасника процедури закупівлі
Акціонерне товариство "Оператор газорозподільної системи "Полтавагаз"	03351912	36000, Україна, Полтавська область, місто Полтава, вул. В. Козака, буд. 2а +380532565982	153 603.65 УАН з ПДВ

Умова застосування переговорної процедури закупівлі відповідно до частини другої статті 40 Закону України “Про публічні закупівлі”

Відсутність конкуренції з технічних причин

Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі з посиланням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20 квітня 2000 року № 1682-III діяльність з розподілу природного газу належить до сфери діяльності суб'єктів природних монополій. Згідно норм Закону України «Про ринок природного газу» розподіл природного газу - це господарська діяльність, яка підлягає ліцензуванню і пов'язана з переміщенням природного газу газорозподільною системою з метою його фізичної доставки споживачам, але що не включає постачання природного газу. Послуги з розподілу природного газу надають оператори системи розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Ціна за одиницю послуги може змінюватися у зв'язку із змінами складових витрат, які впливають на їх формування. Згідно Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу (постанова НКРЕКП від 16.02.2017 №201) територія провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування газорозподільної системи ліцензіата, до якої підключено не менше 50 000 точок приєднання суб'єктів ринку природного газу. При цьому територія провадження господарської діяльності з розподілу природного газу за регульованим тарифом із зазначенням переліку адміністративно-територіальних одиниць затверджується постановою НКРЕКП про видачу відповідної ліцензії по кожному постачальнику. Постановою НКРЕКП від 15.06.2017 № 778 «Про видачу ліцензії на розподіл природного газу ПАТ «Полтавагаз» (зі змінами, внесеними постановою НКРЕКП від 16.12.2020 №2512) АТ «Оператор газорозподільної системи «Полтавагаз» видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу в межах території м. Полтава та Полтавської області (крім міст Кременчук, Лубни, Горішні Плавні, Лубенського, Пирятинського, Оржицького, Гребінківського, Гадяцького,

Семенівського, Кременчуцького районів та села Радянське Кобеляцького району Полтавської області), де знаходиться газорозподільна система, що перебуває у власності, господарському віданні, користуванні чи експлуатації Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «Полтавагаз». За адресами адміністративних приміщень, які знаходяться на балансі виконавчого комітету Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області, єдиним можливим постачальником послуг з технічного обслуговування складових газорозподільної системи є АТ «Оператор газотранспортної системи «Полтавагаз» (Миргородське УЕГС). Також, на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (<https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij>) зазначено зведений перелік суб'єктів природних монополій України, яким визначено АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ» , (ЄДРПОУ - 03351912), що займає монопольне (домінуюче) становище по наданню послуг з розподілу природного газу в межах Полтавської області. Отже, дані послуги з розподілу природного газу за нашим місцезнаходженням можуть бути надані лише певним виконавцем, а саме АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ». Інша альтернатива відсутня. У відповідності до положень статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин. Тому, договір про закупівлю послуги з розподілу природного газу, може бути укладений лише з одним виконавцем, а саме з АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ПОЛТАВАГАЗ».